

1200万元赠票 浙江福彩3D金秋欢乐送

福彩3D赠惊喜,浙江福彩又为大家添福添彩啦!9月15日起,福彩3D游戏1200万元赠票活动火热来袭。详情如下:

活动内容

自2024年9月15日零时起,凡在浙江省内购买3D游戏单票投注金额≥12元的,每张彩票随机获赠1注快乐8游戏“选十”玩法(金额2元)彩票;其中21:00至当日销售截止期间购买的3D游戏单票投注金额≥12元的,每张彩票随机获赠1注3D游戏直选玩法(金额2元)彩票。

活动时间:自2024年9月15日零时开始,1200万元赠票送完当期,活动终止。

活动内容:活动期间,凡在浙江省内购买3D游戏单票投注金额≥12元的,每张彩票随机获赠1注快乐8游戏“选十”玩法(金额2元)彩票;其中21:00至当日销售截止期间购买的3D游戏单票投注金额≥12元的,每张彩票随机获赠1注3D游戏直选玩法(金额2元)彩票。

快乐添彩,幸运相伴,浙江福彩3D金秋欢乐送,超值赠票好运等你来收获多重惊喜!

丁点



1449万元! 上周台州有人中双色球大奖

中国福利彩票双色球第2024106期开奖公告

开奖日期:2024年9月12日

开奖地点:浙江省体彩中心

奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	1	1449000
二等奖	2	10000
三等奖	45	2000
四等奖	440	200
五等奖	25000	10
六等奖	100000	5

2注一等奖!单票奖金1449万元!台州幸运儿上周收获好运。

9月12日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024106期开奖,全国共中一等奖11注,单注奖金694万余元,中奖情况:广东5注,浙江、广西各2注,湖北、陕西各1注。

浙江的2注一等奖出自台州的同一张彩票,根据中奖金额推算,是一张双倍投注的“8+3”复式票,售出于台州温岭市泽国镇牧屿二环路鑫康鞋业旁,

第33095534号福彩销售网点,单票中奖金额14494280元。

当期二等奖全国共中出208注,单注奖金为12万余元。我省中得其中20注(台州8注,温州、金华各3注,嘉兴2注,杭州、宁波、湖州、义乌各1注)。

本期双色球销量3.47亿余元,筹集公益金1.24亿余元。

丁点

超级大乐透千万赠票活动已开启

金秋时节,浙江体彩邀您共享金秋好礼:大乐透“一票10注”千万赠票活动日前开启,10月9日21:00结束,共10期,每期都是幸运与惊喜!

您只需采用“长票投注方式”购买超级大乐透(指定为“一票10注”),单票满20元即可轻松参与。如长票新营销区出现指定图案,即中得相应金额的复式大乐透赠票或华为watch GT4手表。每一张大乐透都是幸运的开始。

活动时间:

自9月14日21:10开售的大乐透第24108期开始,至10月9日21:00开奖的第24117期结束,共10期。

活动规则:

活动期间,购彩者在浙江省体彩实体店采用长票(指定为“一票10注”)投注方式购买超级大乐透,单票满20元,如长票新营销区出现指定图案,即中得相应金额赠票或实物奖品,多期票仅首期参与。具体如下:

长票营销区图案	奖品
出现“*”图案	华为watch GT4手表一个
出现“*”图案	26元大乐透“7+3”复式赠票一张
出现“*”图案	10元大乐透“6+1”复式赠票一张
出现“*”图案	5元大乐透“5+1”复式赠票一张

兑奖方式:

获得实物奖品的购彩者可凭符合活动规则的彩票及有效身份证前往当地体彩中心领取,兑奖截止时间为活动结束后7个自然日内。

超级大乐透赠票为终端机自动出票,获得赠票的购彩者需当场领取,未领取离店视为自动放弃。

注意事项:

活动期间,共将送出赠票1000万元,华为watch GT4手表300个,送完为止。

浙彩

2024 责任彩票·反诈同行

浙江体育彩票理性购彩公益宣传月启动



由浙江省体育彩票管理中心与浙江省反诈中心联合主办,杭州市体育彩票管理中心、杭州市反诈中心、杭州市公安局钱塘区分局、杭州市钱塘区民政和文化旅游体育局协办,浙江财经大学公益彩票研究中心提供特别支持,浙江浩雁科技有限公司承办的“2024 责任彩票·反诈同行”浙江体育彩票理性购彩公益宣传月启动仪式,日前在杭州钱塘新区金沙湖公园举行。活动旨在倡导“快乐购彩,理性投注”的健康购彩理念,普及反诈防骗知识,推动体育彩票行

业的责任建设。

浙江省体育彩票管理中心游戏运营部部长卢努德表示,浙江体彩始终将社会责任放在首位,积极构建责任彩票体系,致力于打造一个安全、健康、和谐的购彩环境。希望通过本次宣传月活动,进一步推动责任彩票的理念,让更多公众关注并参与到体育彩票的公益事业中来。

浙江省公安厅刑侦总队副队长王火剑强调了反诈骗工作的重要性,呼吁市民增强防范意识,远离非法赌球和私彩等违法活动。浙江省反诈中心将与浙江省体育彩票管理中心紧密合作,通过跨部门联动,全方位保护市民的合法权益。

活动现场还邀请了亚运会围棋女子团体冠军汪雨博和新华网浙江频道主持人郭乃歌,这两位浙江体彩公益形象代言人,与钱塘区公安分局刑侦支队民警吴少雄进行互动访谈,围绕理性购彩和反诈防骗等话题与观众进行了深入交流。

随着现场嘉宾共同按下启动键,浙江体育彩票

理性购彩公益宣传月正式拉开帷幕。本次活动将线上线下同步开展,为期一个月的“理性购彩宣传月”活动也随之启动。活动现场设置了丰富多彩的互动环节,包括公益游园集章打卡、反诈知识宣传、购彩者行为健康测试等,吸引了众多市民和购彩者的热情参与。通过这些寓教于乐的形式,市民不仅能享受趣味游戏,还能深入学习理性购彩和防诈骗的相关知识。大家也可以通过关注浙江体彩服务号参与“理性购彩月”线上活动,完成知识答题和购彩行为测评,有机会赢取精美奖品,在娱乐中学习如何理性购彩。

该活动将持续至9月29日,旨在引导更多公众树立科学、理性、健康的购彩理念。本次活动不仅展现了浙江体彩在责任彩票建设方面的显著成果,也为广大市民提供了一个了解中国体育彩票,支持体彩公益的渠道。未来,浙江体彩将继续坚持“来之于民、用之于民”的宗旨,助力社会公益事业和体育事业的高质量发展。

浙彩